


:םיעבצה תטיש
 היגרנא הנשמ ימ .ןורטקלאל היגרנאה התוא ,לאיצנטופה ותוא -טוח לש עבצ ותוא
.)ילמשח חתמ רוקמ וא למשח ןכרצ( ןורטקלאהמ היגרנא חקולש ימ -?ןורטקלאל
 .חתמ רוקמ וא דגנ הז טוח לש עבצ הנשמש ימ ,ןכלו

:םהוא קוח
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הווש םרזה רוטב

 1 דגנב םורזיש םרזה לכ רשאכ
 תמוצ ןיא -2 דגנב םג םורזי
 הכרדש םידגנה ינש עצמאב
.הווש םרזה רוטב יכ .םרז םורזי

 ףילחהל לוכיש לגעמב דיחיה דגנה אוה לוקש דגנ ?הלוקש תודגנתה יהמ
 .הנתשי אל חתמה םוקמ ךרד םרזהש ךכ לגעמב םירחאה םידגנה לכ תא

 -םידגנה לכ תא םירבחמ ,רוטב
.םידגנה לש הליגר המיכס

 לוקשה דגנה ,רוטב רוביחב
 יכה דגנהמ לודג רתוי היהי דימת
 .לודג
 תודגנתהה ,רוטב דגנ תפסוהב
 רוביח הז יכ( לדגת הלוקשה
 ללוכה םרזהו .)םידגנ לש ליגר
.םהוא קוח יפל -ןטקי

 םרזה ,רוטב דגנ תרסחהב
 הלוקשה תודגנתההו לדגי ללוכה
.ןטקת

 היהי לוקשה דגנה ,ליבקמב רוביחב
.לגעמב ןטק יכה דגנהמ רתוי ןטק

 םידגנ ינש שי םא קרו םא
 החסונה זא ליבקמב םירבוחמה
 הטושפ תויהל לוכי לוקשה דגנל
:איהו רתוי

 םיילגר לש םיעבצ ינש םא
 םירבוחמ ןושארה דגנל םירבוחמה
 -ינשה דגנה לש םיילגרה ןתוא לא
 םידדצה ינשמ םילאיצנטופ םתוא
 ינשמ םיעבצ םתוא -םידגנה לש
 תא שי ןכלו םידגנה לש םידדצה
 חתמ הזש םילאיצנטופ שרפה ותוא
 .םידגנה לש םידדצה ינשמ ילמשח
.הווש חתמה ליבקמב יכ

הווש חתמה ,ליבקמב

םידגנ לש ליבקמב רוביחםידגנ לש רוטב רוביח  םינוירטירק

?הווש המ

 ייוהיז
רוביחה

 תודגנתה
הלוקש
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 הווש לוקשה דגנה לע חתמה
:םידגנה לכ לע םיחתמה םוכסל

 לודג( רתוי ןמשה דגנה :יפל
 ימ .חתמ רתוי לבקמ )רתוי
.חתמ רתוי לכוא רתוי ןמשש

:הווש םרזה ,רוטב

 ךרד רבוע יכ רתוי ינוכסח
 תוחפ ןכלו םרז תוחפ הללוסה
 היגרנא םילבקמ םינורטקלא
.הללוסהמ

 ןיב תולת שי -ןושאר ןורסיח
 הרסחה וא הפסוהב םינכרצה
 דובעי ןכרצ לכ זא יכ םידגנ לש
 םידגנ ריסחנ וא ףיסונ םא הנוש
 .רוטב
 דחא דגנ רשאכ -ינש ןורסיח
 לגעמב קתנ הווהי אוה ףרשיי
 לכו רוגס לגעמ היהי אל זאו
.ודבעי אל םינכרצה

 הברה יכ למשחב ינוכסח אל אוה
 ןכלו הללוסה ךרד רבוע םרז
 היגרנא הברה תקפסמ הללוסה
.םינורטקלא הברהל

 -םידגנה ןיב תולת ןיא -ןושאר ןורתי
 ,םידגנ לש הרסחה וא הפסוהב
 רבדה ותוא םידבוע םירחאה םידגנה
 חתמה תא תורישי םילבקמ םה יכ
.חתמה רוקמ ךרד
 םידגנהמ דחא רשאכ -ינש ןורתי
 לגעמב קתנ הווהמ אוה קר זא ףרשנ
 רוגסל םילוכי ,םירחאה -דבוע אלו
 דובעל ךישמהלו ילמשח לגעמ
 תשר -ולא תונורתי ללגב .ליגרכ
 היונב ונלש תיתיבה למשחה
.ליבקמב

 םימרזה םוכסש רמוא תמוצה קוח
 םוכסל םיווש תמוצה לא םיסנכנש
.תמוצהמ םיאצויש םימרזה

 לכ לע הווש חתמה ,ליבקמב
:לוקשה דגנה לע םגו םידגנה

 לכ לע הווש חתמה ,ליבקמב
:לוקשה דגנה לע םגו םידגנה

 תודגנתהה ,ליבקמב דגנ תפסוהב
 החסונה יכ ןטקת הלוקשה
 דחא איה הלוקשה תודגנתהל
 לגעמב ללוכה םרזה ,ןכלו ייקלח
 ךפהה -םהוא קוח יפ לע לדגי
 .רוטמ
 תודגנתהה ,ליבקמב דגנ תרסחהב
.ןטקי ללוכה םרזהו לדגת הלוקשה

חתמ

םרז

תונורתי

תונורסח
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Var = Vre = Vie = Vag = - .. Vat = Ure + Vaa + Urg + --
-

Ire = Ire +Ira *Fr.

IRT = Ire = Ira = Irz = - -
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